

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2024年7月8日
甲辰年六月初三



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期一
第13637期 (今日8版)

精准引才 科学用才 用心留才 通山全力构筑人才集聚新高地

本报讯 记者邓昌炉、朱亚平、通讯员吴银汉报道:6月24日,在通山县南林工业园,星光玉龙机械(湖北)有限公司新厂房内,技术人员正在安装、调试农机生产设备。正在指导施工的“科技副总”廖宜涛介绍:“装配车间2条生产线全部安装到位,已具备生产条件。”

廖宜涛是华中农业大学工学博士,也是通山精准引进的科技人才。在该公司,像廖宜涛这样的人才还有多位,他们是推进企业不断创新发展的“硬核力量”。

“抓人才就是抓发展,赢人才方能赢未来。”通山县委组织部人才办负责人介绍,近年来,通山县牢固树立“人才是第一资源”理念,通过精准引才、科学用才、用心留才,全力打造人才集聚新高地,已累计引进各类高层次人才198名。

那么,在经济发展相对滞后、生活条件相对艰苦的山区县城,如何做到高质引才、留才、用才?

在精准引才方面,通山县结合重点产业、人才紧缺行业等方面的需求,突出“高精尖缺”导向,定期发布急需紧缺人才岗位目录,提升引才精准度,特别是通过探索“人才在外地、科研在通山,项目在异地、产业在通山”的引才新路子,柔性引进一批专家型人才。

2022年,该县成功引进美国辛辛那提大学电子工程专业博士、正高级工程师全琎回乡落户,在南林工业园创办海亿新能源科技有限公司,专注于研发及生产氢燃料电池发动机和发电系统、核心电控部件、高性能电堆等产品,助

奋力推进中国式现代化咸宁实践

力通山新能源产业发展。

在科学用才方面,该县全力为人才提供施展才能的舞台,让每个人才都有用武之地。该县累计兑现发放“南鄂英才”项目扶持资金280万元;联合银行发放“青创贷”“创业担保贷”8000余万元,大力鼓励人才在通山就业创业。

近年来,县公检中心引进张瑜等9名专业人才后,不仅为其搭建了较为完善的实践平台,还设立了项目经费。借

助平台,他们充分发挥专业优势,全面拓展检测项目种类,使公检中心检测服务能力得到显著提升。

在用心留才方面,该县先后出台《县领导联系服务专家人才制度》,建立“我为人才办实事”项目清单,落实人才专项补贴,解决人才配偶就业、子女教育、健康医疗、联谊交友等“关键小事”,打造全生命周期人才服务体系。

“在通山,我有一种回家的感觉!”

用好人才第一资源

○ 邓昌炉

心用情,让人才工作舒心,生活安心。

通山县在人才工作方面取得的成效,也是全市人才工作的一个生动缩影。近年来,我市深入推进人才强市战略,不断完善人才政策体系,积极创新工作载体,致力营造“近悦远来”的人才生态。“南鄂杯”高层次人才创新创业大赛、“南鄂英才”项目评审、“院士专家咸宁行”“咸商咸才回归”等活动,已然成为咸宁人才工作的亮丽“名片”。

实践证明,人才聚集之地,创造随之汇聚,财富亦随之聚集。

当前,我市正致力于建设武汉

结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问,乘专机离开杜尚别

习近平回到北京

新华社北京7月6日电 7月6日下午,国家主席习近平结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问后乘专机回到北京。

蔡奇、王毅等陪同人员同机返回。

新华社社论 7月6日电 当地时间7月6日上午,国家主席习近平结束对塔吉克斯坦的国事访问乘专机离开杜尚别回国。

塔吉克斯坦总统拉赫蒙率议会上院议长兼杜尚别市长鲁斯塔姆·穆赫里丁到机场话别送行。

拉赫蒙向习近平赠送2014年以来三次访塔的珍

贵相册,再次热烈祝贺习近平主席对塔吉克斯坦成功进行历史性国事访问。习近平指出,我这次访问期间,中塔两国元首进行了历史性会晤,将会引领未来很长时间中塔新时代全面战略合作伙伴关系发展。我愿同拉赫蒙总统一道,继续推动中塔关系开辟更加光明的未来。

赴机场途中,当地华侨华人和中资机构代表在道路两旁挥舞中塔两国国旗,祝贺习近平主席对塔吉克斯坦国事访问取得圆满成功。

蔡奇、王毅等陪同人员同机离开。

当地时间7月5日晚,习近平还应邀同塔吉克斯坦总统拉赫蒙在杜尚别国宾馆进行了亲切友好的茶叙。

本报讯 记者吴文谨报道:7月7日上午,市政府召开省委、省政府及市委重点工作落实推进会,聚焦对标省委、省政府工作要求和市委工作安排,听取各项重点工作推进情况,把握工作节奏,有力有序抓好推进落实。市委副书记、市长杨军主持会议并讲话。

会议听取我市流域综合治理、城市和产业“双集中”发展、供应链体系建设、科技创新供应链平台建设、信息化赋能、城市数字公共基础设施建设工作情况汇报。听取我市推进落实2024年省十大民生项目、国有企业改革、大财政体系建设和防范化解地方债务风险、我市国债项目和“两重”“两新”等工作情况汇报。

会议指出,要进一步明确治理体系,完善调控机制,把准各层级工作重点求突破,把自己的“好”做得“更好”,全面推进以流域综合治理为基础的四化同步发展。要完善城镇公共服务功能,增强承载吸纳能力,加快人口集聚,坚持产业引领,做出发展特色,用好有关政策,抓出试点成效。要发挥“链主”企业支撑引领作用,以供应链体系建设重构产业链、提升价值链。要持续推进“数公基”建设,对标一流、加大投入,明确平台建设运营主体,加快县级推广扩面。

会议要求,要实打实、硬碰硬地落实好民生实事项目,坚持效果导向,以人民满意为工作标准,加强督查问效,真正把好事办好、实事办实,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要加快市属国企从平台向经营性企业转变,加强与湖北文旅集团对接合作,找准项目、做好衔接、务实推进、尽快见效。要主动作为、抢前发力,对全省大财政体系改革试点地区,加快推进大财政体系建设,构建高质量发展动力循环机制。要以导为先、加强督导,加快国债项目实施推进,尽早发挥资金效益,撬动更多社会资本投入。

会议强调,要全面聚焦对标,按照省委、省政府和市委所确定的重点工作和工作标准抓落实,把各项任务做好做实做足,确保做正确的事和正确地做事。要摆脱舒适区、用心用情用力干,以超常规的状态、措施和力量推动工作提速。要学清楚干明白,始终站高位、立高标、向高行,以高标准的自我要求推动工作提质。要解放思想,主动识变应变求变,破除思维定势、加强探索创新,持续提能增智,踏踏实实推动高质量发展不断取得新成效。

市领导李丽、张廷、王刚、夏福卿、张学华出席会议。

全面聚焦对标

提速提质提能

开启咸宁城市数字化管理新篇章

我市首张“二维码门牌”启用

本报讯 记者原子、通讯员向康报道:6月26日,我市迎来城市管理的一大创新——首张“二维码门牌”在湖北科技大学正式启用。这一举措标志着我市门牌管理正式步入数字化时代,将为城市管理居民生活带来更多便利。

传统门牌作为记录房屋编号的重要载体,其准确性直接关系到城市管理的效率和居民生活的便捷性。然而,过去由于房屋地址错编、重编、漏编等问题频发,给居民生活带来了诸多不便。为了解决这些问题,我市积极推进“数公基”建设工作,对各部门存量的数据进行治理,通过实地核采等方式,对房

我市推出全国教师惠游政策

从7月1日持续到9月30日

本报讯 记者周萱报道:暑期来临,为庆祝第40个教师节,致敬和回馈广大教师群体,市文旅局、市教育局组织我市12家景区针对全国在岗教师推出优惠活动,凭教师资格证、身份证等有效证件,可享受门票免费或五折优惠。

此次优惠从7月1日持续到9月30日。参与优惠活动的景区不仅有三国赤壁古战场、九宫山、龙隐山、柃蜜小镇等A级景区,还有省旅游度假区蜜湖和新开业的恋江湖嘉鱼夜城。

其中,三国赤壁古战场、九宫山、龙隐山、柃蜜小镇、瑶族

杨军督导检查防汛工作时要求

继续保持高度警惕 全力确保安全度汛

本报讯 记者吴文谨报道:7月6日,市委副书记、市长、市防汛抗旱指挥部指挥长杨军率队到嘉鱼县、咸安区督导检查防汛工作。他强调,要深刻汲取教训,认真落实省有关会议精神,紧盯薄弱环节、保持高度警惕,加强重点地段、关键部位的巡堤查险和应急抢险,切实保护好人民群众生命财产安全。

5日上午11时许,嘉鱼县簰洲湾镇簰洲大堤(桩号25+350)出现管涌,险情第一时间得到了有效控制。杨军在实地查看管涌险情处置情况后指出,要在思想上“绷紧弦”,在行动上“拉满

弓”,以“宁可十防九空,不可失防万一”的严谨态度做实做细各项前置防御工作,备足备齐物料设备,科学调度安排巡堤查险队伍和应急抢险队伍,明确责任范围,守好各自防区,避免出现空白盲区和薄弱环节。

在检查簰洲湾河埠险段和西湖围堤渡普镇王家庄段防守情况后,杨军强调,面临长江堤防和“两湖”堤防双线作战,嘉鱼县要进一步充实人员力量,充分动员广大机关干部、国企职工、民兵突击队、社会志愿者等力量参与,增加防守力量,共筑安全堤坝。要坚持工作

表示肯定。

杨军强调,当前,我市江河湖库持续高水位运行,极易发生散漫、管涌、崩塌、滑坡等险情。要坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,持续发扬不怕疲劳、连续作战精神,咬紧牙关、保持状态,精心细致做好险情除险各项工作,以万全准备应对万一可能。要妥善做好巡堤查险人员防暑降温、生活保障等工作,科学安排巡查班次,注意劳逸结合,保障防汛救灾人员人身安全。

副市长、长江防汛前线指挥部指挥长刘复兴参加检查。

打好防汛应急“提前量”

——通城大汛无大险启示录

本报记者 丁伟 特约记者 付婧烨 通讯员 樊仁利 吴清龙



导检查防汛工作,一再强调防汛的纪律和要求。

据统计,该县4月份以来共召开相关会议18次,特别是本轮强降雨期间,坚持每日一会商,县防指及时研究部署防范应对工作。

县水利部门提前对全县中小型水库、头顶塘、水电站、重点泵站、重点水库和河堤险工险段查险整险,同时对全

县所有水库、河流开展“清障”行动,将安全隐患解决在汛前。此次强降雨发生后,全县多次组织专班开展系统性巡查和排险,共消除险情隐患223处。

县农业农村局落实“局长负总责、行业牵头、属地包保、专班调度”的抗灾救灾责任机制,组建11个技术指导小组,派出农业技术人员177人,指导和督促做好农田设施、棚室建筑、畜禽圈舍、鱼塘、农业机电设备的加固和防护。

县应急管理部门事先对防汛抗旱抢险物资进行检查清点和补充,编织袋、木桩、彩条布、土工布、救灾帐篷及砂石料等大宗物资等应急物资准备充足。

县交通运输局提前做好人员和抢修机械、工具的配备,确保抢修人员第一时间抵达现场进行预警与抢修,保障广大群众出行安全。

为加强自然灾害应对防范能力,通城县还举办防汛抗旱、河湖长制暨山洪灾害防御工作专题培训班,邀请省、市专家授课,培训面覆盖11个乡镇、185个村(社区),涉及220人。

(下转第四版)

“好快哟,暴雨一夜之间都流走了”“好像没有下过暴雨”……7月3日,大暴雨天气结束后的第二天,通城县交通秩序井然,街道干净整洁,隽水镇居民奔走相告。

今年是通城大汛之年。根据气象部门数据显示,从1月1日到7月1日20时,通城县降水1477.7毫米,比历年同期(1054.4毫米)偏多40%,比去年同期(983.6毫米)偏多50%。

面对持续强降雨,通城干部群众提前备战,以“迅”应汛,全县无人员伤亡,无重大险情,城区无较大内涝,取得安全度汛的阶段性胜利。防范之周全、应对之迅速、处理之及时,为今后在面对自然灾害方面提供了许多启示。

提前谋划,有备而无患

“防汛备汛工作事关人民群众生命财产安全。要牢固树立‘人民至上、生命至上’的安全理念,以‘时时放心不下’的责任感守护一方平安。”5月3日,通城县委书记刘中英率县水利和湖泊局、县应急管理局等部门负责人,前往关刀、麦市、北港、石南、大坪等乡镇督